



В городе Берёзовском грузчик супермаркета признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей сожительницы (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего местного жителя, до задержания работавшего грузчиком в одном из супермаркетов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 ноября 2021 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту проживания в квартире дома по улице Транспортников в городе Берёзовском, вступил в конфликт со своей сожительницей. На почве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

ссоры злоумышленник причинил женщине множественные удары руками, в том числе по голове. От полученных травм пострадавшая скончалась 21 ноября 2021 года в квартире, где произошёл данный криминальный инцидент.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Так, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допрошен ряд свидетелей и обвиняемый, проведена проверка его показаний на месте. Доказательственную базу по уголовному делу также составили заключения судебно-медицинской, психолого-психиатрической, дактилоскопической и биологической экспертиз. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1710324>